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Comunicat de presă 

Preşedinţia OSCE a discutat despre perspectivele procesului de 
reglementare transnistreană   

CHIŞINĂU, 3 februarie 2010 – Reprezentantul Special al Preşedintelui în Exerciţiu în domeniul 
conflictelor prelungite, Ambasadorul Bolat Nurgaliyev, şi-a încheiat astăzi vizita de trei zile în 
Republica Moldova.  

În cadrul vizitei sale, Nurgaliyev a discutat despre paşii următori în procesul de reglementare a 
conflictului transnistrean cu Preşedintele interimar al Republicii Moldova Mihai Ghimpu; Prim-
ministrul Vlad Filat; Viceprim-ministrul şi negociatorul principal din partea Republicii Moldova 
în procesul de soluţionare a conflictului transnistrean Victor Osipov; şi liderii fracţiunilor 
parlamentare, inclusiv cei din opoziţie. În Tiraspol, Ambasadorul Nurgaliyev s-a întâlnit cu 
liderul transnistrean Igor Smirnov, spicherul Sovietului Suprem Anatol Kaminski şi negociatorul 
principal Vladimir Yastrebchak.  

“Procesul de reglementare a conflictului transnistrean va rămâne în continuare o prioritatea-cheie 
pe parcursul Preşedinţiei kazahe a OSCE. Noi vom lucra intens pentru a consolida ceea ce s-a 
realizat în timpul Preşedinţiei elene a OSCE în 2009 şi pentru a accelera procesul de negocieri,” 
a menţionat Nurgaliyev.  
 
“Suntem încurajaţi de întrevederile frecvente între cei doi negociatori principali în vederea 
soluţionării problemelor cu care se confruntă oameni de rând de pe ambele maluri ale râului 
Nistru. Rezolvarea acestor probleme contribuie la formarea încrederii politice şi dă un nou 
impuls activităţii grupurilor comune de lucru.” 
 
Nurgaliyev a menţionat că aşteaptă cu nerăbdare întrevederea neoficială în formatul 5+2, ce va 
avea loc în Viena în luna martie, şi a convenit cu părţile asupra posibilităţii de a desfăşura 
următoarea întrevedere în Astana.  
  
“Noi vom coopera îndeaproape cu Misiunea OSCE în Moldova şi cu partenerii noştri în procesul 
5+2 – mediatorii din partea Federaţiei Ruse şi Ucrainei şi observatorii din partea SUA şi UE – în 
vederea atingerii unui progres real întru găsirea unei soluţii politice cuprinzătoare a conflictului,” 
a declarat dumnealui.  

Ambasadorul Nurgaliyev a anunţat că Preşedintele în Exerciţiu al OSCE, Secretarul de Stat - 
Ministrul Afacerilor Externe al Kazahstanului Kanat Saudabayev, planifică să efectueze o vizită 
în Moldova în viitorul apropiat.  
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